個人情報保護方針

当社は保有することとなった個人情報を取り扱うにあたって、「個人情報の保護に関する法律」を遵守し、以下の通り方針を定めて個人情報の適切な保護と適正な管理に努めます。

1. 取組方針

当社は、個人情報及び個人データの適切な保護と利用のため、関係法令等を遵守するとともに、その適切な保護と適正な管理に努めます。

- 1. 法律で定める場合を除いて、個人情報を目的以外に使用いたしません。
- 2. 個人情報を適切に管理し、その漏洩の防止に努めます。
- 3. 個人情報の取扱に関する苦情に対しては、適切に取り組みます。
- 4. 個人情報の取扱方針の改善には、継続的に取り組みます。

2. 個人情報の利用

- 1. 当社は個人情報を、投資助言及び投資一任契約に係わる投資顧問業務、または投資信託委託業務並びにこれらに付随する業務(今後取扱いが認められる業務を含む)の達成に必要な範囲で利用し、この目的のほかには利用いたしません。
- 2. お客様から情報を取得するにあたっては、あらかじめ利用目的を公表し、取得した個人情報は法令等により認められた場合を除いて、お客様の同意を得ずに利用することはありません。
- 3. 当社は法律に定める場合を除いて、あらかじめご本人の同意を得ずに個人情報を第三者に提供することはいたしません。
- 4. 当社は保有することとなった個人情報を、正確、かつ最新のものとするため適切な処置を講ずるよう努めます。個人情報への不当なアクセス、個人情報の紛失、漏洩等を防止するため適切な安全管理措置を講じております。
- 5. 当社は、これらの個人情報の利用目的及びその取扱方法等を、「個人情報の保護に関する規程」並びに「個人情報取扱細則」に定めて、個人情報の利用目的の特定および適正な管理に努めます。
- 6. 当社は、すべての役職員が個人情報の重要性を理解し、当社が得ることとなった個人情報を適切に 取り扱うよう教育いたします。また、当社は個人情報保護のための管理体制を継続的に見直し、その改 善に努めてまいります。
- 3. 個人情報に関するお問い合わせ、苦情等 個人情報に関するお問い合わせ、ご相談等は、次の通りです。

商号 株式会社 Success Club 投資顧問

住所 107-0052 東京都港区赤坂 6 丁目 3 番 16 号 赤坂瀬戸ビル 4 階(JSK パートナーズ株式会社内)

TEL 03-5643-5301

FAX 03-5643-5304

当社は、投資助言業を行う金融商品取引業者であり、登録番号は次のとおりです。

登録番号:関東財務局長(金商) 第 1046 号